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У сучасних умовах господарювання кожне підприємство зацікавлене в 

забезпеченні конкурентних переваг за рахунок технологічного рівня 

виробництва продукції, а тому самостійно намагається забезпечувати 

динамічний його розвиток. Однак самостійно підтримувати необхідні темпи 

розвитку технологій більшість українських підприємств не в змозі з наступних 

причин: 

Розрив між технологічним станом розвинених країн світу та України. 

Збитковість підприємств: самостійно забезпечити достатній рівень 

фінансування науково-дослідних та дослідно-конструкторських робіт (НДДКР) 

окреме взяте підприємство не в змозі. 

Конкурувати з іноземними підприємствами за умов отримання ними 

різноманітної допомоги з боку держави фактично неможливо – необхідна чітка 

стратегія ліквідації відставання в інноваційній сфері. 

За таких умов важливим є посилення державного регулювання 

інноваційно-інвестиційної діяльності, формування державної політики у цій 

сфері.  

Інноваційний розвиток вимагає  необхідного інвестування, в той час як 

стимулювання інвестиційної діяльності має розглядатися в контексті загального 

інноваційного сектора стратегічного розвитку держави. 

Держава, використовуючи певні механізми, має забезпечити умови для 

формування та стимулювання розвитку інвестиційно-інноваційної діяльності 

насамперед через створення позитивного інвестиційного клімату внаслідок 

поліпшення загального міжнародного іміджу країни. 

Інвестиційне забезпечення відіграє дедалі визначальну роль в реалізації 

інноваційної діяльності підприємств. В зв’язку з цим питання залучення та 

ефективного використання інвестиційних ресурсів для забезпечення 

інноваційного розвитку регіону є актуальними.  

Однак, інвестиційне забезпечення інноваційного розвитку регіону вимагає 

враховувати регіональні особливості інвестиційної та інноваційної діяльності 

регіону, що зумовлює потребу в проведенні подальших досліджень. 
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Активізація інноваційної діяльності на всіх рівнях є актуальною для 

економіки України і тільки інноваційний шлях розвитку забезпечить 

конкурентоспроможність продукції та підприємств завдяки постійному 

оновленню техніки й технологій, розширенню ринків збуту, ефективному 

використанню науково-технологічного потенціалу та стимулюванню його 

зростання. 

Впровадження інновацій та інвестиції в інноваційний процес тісно 

взаємопов’язані: шляхом здійснення капіталовкладень у нововведення 

стимулюється віддача від використання ресурсів підприємства – збільшується 

продуктивність та спостерігається активізація науково-технічного розвитку.  

Основним завданням інвестиційного забезпечення інноваційного розвитку 

підприємства є формування необхідного обсягу інвестиційних ресурсів, які б 

забезпечували реалізацію регіональної інноваційної програми як підгрунтя для 

подальшого розширеного відтворення основного капіталу господарського 

комплексу регіону.  

При формуванні інвестиційних ресурсів необхідно забезпечити в регіоні 

проведення інвестиційної політики, яка б сприяла забезпеченню потреби 

господарського комплексу у фінансуванні витрат на інноваційну діяльність.  

При цьому, характерною особливість таких інвестицій є значне 

відтермінування отримання результатів від вкладання капіталу. Тому, для 

створення умов ефективного розвитку економіки регіону пропонується 

активізувати його інноваційну діяльність. 

За результатами проведеного дослідження можна зробити висновок про 

низький рівень інноваційно-інвестиційної активності українських підприємств, 

що зумовлено як недоліками державної політики в сфері інноваційно-

інвестиційної діяльності, так і недостатніми фінансовими можливостями 

суб'єктів господарювання. 
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